

Nagy-Kewrews Oct. 1. 1852.

K 513 / 1092.

Értesítlek, Mikám! Múlt hó derekáról kelt leveleddel épen most adja kerembe Károly Károly, s mivel erősen tisztos a választási vagy, addig itém a vasat még meleg, azaz rögtön felelek (assurance). É mint látsz ismét it vagyok: értelem ~~szó~~ pedig senap. Augustus, nem mondható vala bevélt a körösi bérelt laknak, szeptember 30-án láttam azt meg újra. De minő vál, bocs! Az eddig olly kopás udvar, mid nem ~~zár~~ láttam képeznem egy árva fűszál megluxusára, ivig évi átvonálagal üdvözölt; a kaput csak fél-öriz tartó gyomlálas és kapálás után lehetett kinyitni: más szerencsétlenség nem történt.

Pályony pajtas igen sajnálom, elvokat a te puly, kaidat, kaidaidat, mékeidet és malackodat; mag amnyira, mint azt, hogy fígét nem láthatalak. Toldom, tele kebelrel elbeszélve volna, azt, mid üres levelekkel nem lehet elmondani. Lásd it egy kép anti, thesis: tele kebel üres level! — No de, esem! nincs még épen meg a világnak; vart lany várat nyer, tívon-füvel orrodoljuk a bajt, nohabár, a nagy lany trava fízint: könyve a fonás, de nehet a vésakokos. Kúresi skünidő it ugyan lett, de nem egy hónapig, mint Pataton, hanem csak két nap-, legfőképp egy, lakig, a meddig t. e. a nagykörösi hegyeken beművel: embe tehát nincs mit skünitni. —

Gyere ne! hogy még elvóták ruháitokat! Megadj. advok egy jó tanácsot: maikor ne köthessd ládódat a kvés háburgára, hanem tebeid inkább a kvésiba, vagy ha oda gon fés, s hátul kell felkötni, vigyázz a fiam jól, gyakran tekintés vissza, kívált ha este iszol, így legalább, ha elvóták, hamarabb észreveszed, ha el nem vóták, azt is észreveszed: ismerem a világot, vak, nak alamikona; rem tuam custodi, ne auferant — polo, ni! Kívond meg sképen e jó tanácsot, fiam.

Sárga leveleiddel ~~pedig~~ semmi bajom: irhatok — ha, bár sárga papírra, minden heten egyszer: én nem fogom felpanaszolni. É maradék — az usóvilág — kedegh, melly, a mint mondják minden társnyak mid panivogen net, meg lehet a te leveleiddel is rem sárgáknak hanem fehérnek, pirosnak, vagy vördek, nek méheli.

Párisid, ma látam, még nincs egészen jól, de már fenn jár: skáznak kutyabaja. Gyógyisere csak,



ugyan hitták, de, a mint hallom, nem fogatta el a ert,  
a mint hallom jól is sette. És elváltam igen örültem a  
historiánál, mert Gyöngyösi jó papvágnak gondoltam;  
de így boldog volna, ha rovatronabbal csenélne  
fel. Historiák? János? — mint rendszeres  
semani változás.

Hogyan gondoltad azt, hogy ragadt sorokkal  
nekem oly káros leveles írj? Fájós torokkal volat  
beírni nem jó: én legalább, ha a torlom fájna, neked  
egy betűt sem írnék. ebből is kiteszít, mennyivel  
becsületes ember vagy te, mint én — gondlom és hiszem.

A vacatból ivonyi kenyésségben töltöttem. So,  
kak és nagyot vottak volna az én fakta stán, de kim és  
terveim: de bizony atvélből semmi sem jött teljesítésbe.  
Ettől, itam, vegetáltam: de egy verset nem csináltam.  
Virgil ut engem is raklat, hó eljón küldi a pénzt  
s én még semmit sem küldtem neki. Nem abnormid álla,  
jut-e ez, midőn a szeketeső fides s az író nem  
ír? Hó de majd — majd — majd —

Két hónap <sup>tel, tovább</sup> ~~el~~ nem tudok, nem hallottam Petről  
semmit: nem látam egy Hölgyfutár vagy viszka  
got, nem olvastam egy verset, mi az örömvil óta  
dátalódás! A pesti Estériáról azt sem tudom ki?  
mi? — Lévai nives ut; hallom a Hölgyfutár katta  
lóját Szekely Dózsa írta, ily szavakkal ragadván  
azt meg egy versében, (mit ugyan én nem olvastam):  
„Ide szegődtem én ekk' a szegény lapho'.“

Emlékszel-e még szegény Petőfinek egy kedvesek  
koncertmefeliratára: Az két két bakokho'?

Szilágyi Sándor elküldték volt Petről, az  
igaz; most pedig arról ártt borult, hogy kecskeméti  
professorra' lett. Nem bánta, akármeltyik tantereket ad,  
jött neki, adták hát a mathesist; hanem erre szent  
né valanni mással beszerelni küvösön vagy akárhová  
szelenteg spen kecskeméti van hársúr lányi: virrajo  
vel flirt ková szerecsenk. —

Benkert Mariska Petten van: 100 magyar kül  
tvé (!) akar kiaditni németül 200 verssel és 100 biogra  
phiaival: remelem teged is megheresett. Nekem irt volt  
egy gomboka levelet, a miért neki utóbbi leveleire vála,  
szólni elmúlafirttam; én akkor feleltem; azután irt  
te' den csúszva; arra nem feleltem.



Kezényi meghalt! Bokkai Földi meghalt!  
miért nem halunk meg mindnyájan!  
„Az boldog, a ki meghal, mint ezek,  
„ki mélyen nyugósít föld alatt.”

Vagy, mint a Barna Péter történetében (Méjdalek I. 381. l.)  
bővebben megolvasható:

„Kém jó föld ez pajtas, nem jó itten lakni,”  
mert

„A költészet legalább bajosan fog e földben felvirágo-  
szani: a világ történetét ellekeríté tanít.

Itt de borult era a sors-ivertő hatalmakra: mi tegyük  
a mit tehesünk s ha semmit sem tehesünk, akkor ne te-  
gyünk semmit. Mégis az iradelm haldoklik is: mi va-  
gyunk a vonagló tagok, melyek, országunk által némi es-  
etre mutatnak: tehát csak morogjunk! — Kell, hogy  
morogjunk: jól vagy rosszul, célra e vagy cél nélküli, ad  
most mind egy. —

Oh! felbe az epével! Fittes én vidor hangon akar-  
tam inni. Közönség most van, soha sem volt körülöm-  
b. Szász Károly aláírta Szepesken Szaporodnak (Moose  
versere, a mint szöveg), Losonci László 500 aláírót  
gyűjtésért! Kiben van hát a hit? nem a köztör ség-  
hen, annyi való, hanem a költőkben. Miért nem  
írnak? mert nem lehetősülnek. Miért nem lehetősülnek  
fel? ez már nagyobb kérdés. Kifogynak, kifárasztak,  
kihaltak!

Beráron levelemet, most már ellátom, hogy setnmi-  
képen sem bírok kibontakozni e vereskedett rossz vértől.  
Gott örömben tölbet s jobbat: most édes Miskinc  
az isten áldjon meg

„Teged magadat is, szerelmes nődet is,  
Még, ha ugyan volna, kis csejtemődet is,  
Apádat, anyádat, a falamiádat,  
Kijáró, bejáró ékonómiaidat: felelősen,  
Kivánjuk szivesen én magam, a felelősen,  
Laci, Julica, én két apró szép családod.

Kivánjuk nem egyköt, hanem száz- meg százszor;  
Most ílek forrón; — tölbet is majd máskor

igaz barátod  
Arany János



*[Faint, mirrored handwriting, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is largely illegible due to fading and orientation.]*



*[Faint handwritten text at the bottom of the page, possibly a signature or date.]*